



謝君豪眼見學員們蛻變感到非常自豪。

香港文匯報訊（記者 達里）演技出眾的謝君豪（豪哥）最近開辦大師班授徒，演而優則教肩負傳承重任，有幸成為他學生的有劉沛蘅（Hillary）、陳毅燊（ANSONBEAN）、陳紫萱（Summer）及林熙彤（Hazel）等12人。共10堂的演技課堂日前已圓滿結束，學員們都感激謝君豪傾囊相授。謝君豪眼見學員們蛻變都非常自豪，他說：「他們每個人都有不同的成長，這種感覺令我像打了強心針，即是自己的教導都有點成果，好似有少少成就解鎖。」



謝君豪呼籲業界多起用年輕演員。

### 開班教演技傾囊相授冀傳承

# 謝君豪喜見劉沛蘅

# 陳毅燊蛻變

在大師班最後一堂，謝君豪與助教一起跟學員們檢驗學習成果，並勉勵大家，眾人依依不捨一起拍照留念，而學員們也向謝君豪送上感謝信，令他相當感動，謝君豪說：「教書好開心，首先第一樣是溫故知新，這是做演員最基本的，自己教書的時候都會諗返，然後提醒自己，教學相長我覺得很有意思，第二樣是看到他們成長，真的好開心和感動。」12位

學員中不乏有幕前演出經驗的學員，也有素人無任何經驗，年齡由19歲至40多歲，橫跨不同年齡層，謝君豪大讚每位學員在最後一堂結業表演都有突破，高興見學員由沒有自信，說話細聲，到最後一堂自信走出來，大有做老師感到安慰的感覺。

#### 陳紫萱林熙彤受益良多

至於為何謝君豪會再開班授徒，他

直言參與演出時一直有遇到非常好學的年輕演員，另外也有人主動叩門求教，所以他決定藉住最近兩個多月的空當開大師班。他再補充道：「覺得自己有一份傳承的責任，在這行多年，以前我也在前輩身上學習，很多是書本上沒有的，而是身體力行的經驗，我覺得自己都應該有責任分享出來。」

謝君豪認為現在最缺乏的是沒有機會讓年輕演員去實踐，只要做得多，拳不離手，舞台劇或電影都好，演出機會多才有機會進步，呼籲業界多起用年輕演員。12位學員更宴請謝君豪食謝師宴，稍後要演舞台劇的Hillary，直言上課後幫到她很多，幫她分析以後接到的每一個角色。ANSON-BEAN就發現他有很多陋習要戒掉，如行路有很多小動作，會努力去改進。做好佢。Summer亦大讚豪哥的教授實用，跟過往自己準備演出的方法不同，Hazel就指在課堂上首次接觸舞台劇劇本，直言跟拍戲大相逕庭，今次增進不少知識。



謝君豪對學員們傾囊相授。



12位學員共同舉杯感謝君豪的悉心教導。

## 李彩華讚劉俊謙靚仔

香港文匯報訊（記者 子棠）李彩華昨日出席在大埔超級城舉行的《夏日滑板技藝場》活動；席間她表示運動員方面有留意到方力申。受訪時，提到方力申早前炮轟香港游泳總會制度不公，她稱沒有留意到這件事，但指若然有資格卻沒機會參賽必定會很傷心，又笑稱如果有位校長如此保護自己，會開心到咀對方幾啖。說到林峯主演的電影《九龍城寨之圍城》反應超好，有沒有捧場？她直言沒有，不過很多人瘋傳劉俊謙在片中的相片給她，當中包括她的弟婦，個個大讚劉俊謙很靚仔：「我都覺得他OK，其後再知道他在電影《梅艷芳》中飾演哥哥張國榮，他的不同造型都能讓大家有驚喜，靚仔是應該被人看得見的。」此外，近年主力在內地發展的她表示前一天才回港，她透露經常到不同地方工作，8月初將赴佛山開騷，為此正努力練歌和樂器，笑言在港大多是「路過」。對於她做直播帶貨成績理想，她自言負責帶貨的產品價錢較高，包括美妝、香水、結他等包羅萬有，曾試過首場有500萬元銷售額，第2場更過千萬。



李彩華化身奧運火炬手。

## 新歌MV遭沙淹 林芊瑩為愛義無反顧

香港文匯報訊（記者 子棠）林芊瑩（Irene）推出第2首新歌《有心理準備》，在歌曲中以最赤裸、最黑暗的風格，唱出虐心情歌。Irene解說歌曲概念：「當我們預備投入一段感情時，總有可能會被對方傷害，又或者傷害別人，這不單止指愛情，所有感情關係都有機會發生，所以我們要開始一段關係時，就要如歌名所講，要做好心理準備。」Irene對歌曲主題很有共鳴，歌詞亦一語中的，因遇過類似狀況：「在愛情面前，我們可能都變得很卑微，會All In無條件為對方奉獻一切，包括自己最真摯的心。記得當時跟前度有很多累積的問題，我仍選擇在好多不合理、不公平的情況下繼續發展。就算會被對方傷害，也不會改變我愛你這件事情，即使結果是壞的，都會選擇維持這段關係，也很怕對方會再令自己傷心、失望。」

也是一次突破，那一下崩潰不是在演，而是發自內心的痛，好真實，就像真的躺在地面上等死一樣。而不斷被沙淋頭的一幕也很難忘，講述我被沙湧向身上表達既痛苦又新奇的畫面，原來當五官都有沙淋下來，有種被活埋的感覺，雖然拍的時候沒有什麼危險，但拍得頗長時間，故十分深刻。此外，MV中由始至終頸上都牽着一條鐵鏈，含意是即使脫下了鎖鏈，還是有個傷的印記，表示自己沒有完全let go，當愛情不能自拔時，即使為愛成奴都無怨無悔。」



林芊瑩盼新歌能觸動樂迷。

Irene在拍攝新歌MV亦有很多難忘事：「因為這首歌要唱出義無反顧的心境，有一幕要呈現一種崩潰狀態的場口，由黃昏拍到晚上，因那天早上已在戶外工作過，身體有點累，拍完抽離不到一直在哭，要慢慢冷靜下來。對我來說，始終是第二次拍MV，

## 孝順仔常帶媽媽旅行 陳健安生日推首張彩膠碟

香港文匯報訊（記者 子棠）陳健安前日（15日）迎來38歲生辰，並於同日推出首張彩膠唱片《Life after Life》，雙喜臨門。安仔興奮地說：「揀呢一日出嘅原因好簡單，想每年生日都記得人生第一張彩膠係幾時出。」他貼心指，希望「族人」（安仔歌迷專稱）能在16日的音樂會以及20日與歌迷慶生的聚會前收到唱片，到時能為大家簽名。《Life after Life》彩膠唱片共收錄10首作品，彩膠封面是安仔靠在綁有拼布的椅子上，安仔指着布上圖案逐一解說：「《創作者的派對》同歌迷玩咗一個遊戲，我畫一筆，佢哋再不停畫上去，我第一張專輯《本原》嘅封面都包咗張發上面。呢張碟嘅概念係，《你嘅過去成就咗家嘅你》，痕跡疊痕跡，我依靠住呢啲過去成就家嘅我。另外CD封面會見到好多唔同Layer，一層一層咁。彩膠就係唔啱個Setting出嚟，放大係會睇到凳上面嘅圖案。放大版本嘅感覺好唔同，睇到好多Details。」至於彩膠內頁記錄了

每首歌的「出世紙」、每位創作人當下的想法，安仔形容就如日記般寫下每首歌的創作點滴。彩膠內頁有小時候與父母的合照，令他勾起不少童年回憶：「阿媽抱住我，呢張相嘅門市鎮公園影，細個阿媽帶我去好多地方，好多嘅第一次都係佢帶我，大咗覺得自己有能力就想返呢個角色，啱家到我帶佢去旅行。」近年經常帶媽媽去旅行的安仔表示每次都會挑選雙方都未到過的地方，希望可以共同感受所有的「第一次」；而剛剛就與媽媽去完福岡。孝順的他又指人生第一張彩膠唱片，當然有預留及附上簽名送給媽媽。



陳健安貼心解說彩膠封面巧思。



龍婷與丘先生是多年好友。網上圖片

## 傳龍婷與丘亞葵舉止親密 TVB澄清：拍攝角度引誤解

香港文匯報訊 因參加《中年好声音》而人氣急升的歌手龍婷，昨日（16日）被傳與資深演唱製作人、現年65歲已婚的丘亞葵約會舉止親密，報道中更指龍婷出手拍丘亞葵的屁股，狀甚恩愛，兩人又在車廂內激吻，一時引起熱議。

對此，TVB Music Group昨日發聲明澄清龍婷與丘先生僅為多年好友，兩人之間純屬友誼。有關報道所提及龍婷主動拍丘先生屁股調情的情況完全是由於拍攝角度所致的誤解。未來龍婷將持續專注於她的音樂事業，為大家帶來更優質音樂演出。

## 新歌風格融入K-pop元素 詹天文再顯Rap天賦

香港文匯報訊 《聲夢小花》詹天文（Windy）日前事隔超過半年終於推出了她本人第三派台歌曲《麻煩彈開》，標誌着她回歸樂壇的重要時刻。這首歌曲由法國著名K-pop作曲人Alina Smith、Annalise Morelli以及Jordyn Kane聯手創作，歌詞則由林寶填寫，風格上融入了韓流K-pop元素。自《大雕刻家》之後，Windy繼續展示她在跳唱和Rap方面的才華，尤其在新歌MV中更是盡顯風采。眾多Windy的粉絲在觀看新歌MV後紛紛讚嘆其歌曲具有極高的洗腦度，而Windy在Rap方面的表現更是超越了她之前的作品《大雕刻家》。令人驚喜的是，《麻煩彈開》在推出後兩小時即登上iTunes Hong Kong Chart第一位，而MV在推出數小時內便突

破了3萬觀看次數。Windy對新歌推出就有如此好成績表示非常開心，並感謝粉絲對她Rap能力的欣賞。她表示，數天後的演唱會必定全力演出，報答所有粉絲對她的支持。

隨着《麻煩彈開》的發布，Windy再次向廣大聽眾和觀眾展示了她多才多藝的音樂實力和獨特風格。



詹天文新歌再展跳唱才華。